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Előterjesztés 
 

A II. világháborús emlékművel kapcsolatos kérdésekről 
 
A képviselő-testület a II. világháború biatorbágyi áldozatainak tiszteletére emlékmű 

felállításáról döntött, ennek eredményeként az emlékmű elkészült és 1995. 

november 2-án ünnepélyes keretek között felavatták. 

Eredetileg az elhunytak névsora emléktáblán lett volna feltüntetve, ám a történelmi 

bizonytalanság miatt a névsor nagy valószínűség szerint hiányosan készülhetett 

csak el, ezért az emlékmű belseje urnában rejti a hősök neveit. 

Lakossági kezdeményezés indította el az emlékművel kapcsolatos felülvizsgálatot. 

Csíkszentmihályi Róbert szobrászművész készítette el a szobrot és jelen 

előterjesztés mellékleteként újratervezte azt. Az új látványtervek alapján lehetőség 

van a névsor megjelenítésére oly módon, hogy az abc sorrendjét megtartva, de 

betűsoronként helyet hagyva oda később is be lehessen vésni az időközben 

bizonyítást nyert elesett nevét. 

A szobrász kétféle megoldást javasol: a gombaformát, illetve a ferde levágású 

oszlopformát, mely a már elkészült emlékmű megjelenését követi. Szempontként kell 

említeni, hogy a tér 1995 óta nagyban átalakult. Az eredetileg zöldövezetbe tervezett 

emlékművet most kőburkolat övezi. A Főtér arculatát a tervezett emléktáblával és 

annak hátterében a szükséges fásítással megemelné és a mai igényekhez illesztené 

a megújult emlékmű. 

 

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, hogy hozzon döntést az ügyben. 

 

Biatorbágy, 2013. január 15. 

Tisztelettel: 

 

Tarjáni István 
polgármester  

  



 

 

 

 

Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2014. (….)  önkormányzati határozata 

A II. világháborús emlékművel kapcsolatos kérdésekről 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a II. világháborús 

emlékművel kapcsolatos kérdésekről szóló előterjesztést. A képviselő-testület az 

emlékmű feliratos köveinek elkészítésére megbízza Csíkszentmihályi Róbert 

szobrászművészt és a kivitelezés 4.852.000 Ft+ÁFA költségét 2014. évi 

költségvetésében biztosítja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 

vonatkozó szerződés megkötésére. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2014. március 3. 

Tarjáni István  dr. Kovács András 

 polgármester   jegyző 
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